T.292.

15 csapat olyan bajnoksdgon méri ossze tuddsdat, amelyben mindegyik csapat mindegyikkel
pontosan egyszer jatszik. Bizonyitsd be, hogy a bajnoksdg sordan lesz olyan mérkozés,
amelynek két résztvevdje azt megeldzden pdratlan mérkdzést jatszott!

Megoldas. Ha az 6sszes mérkdzést lejatsszak a csapatok, akkor minden csapat 14 masikkal
jatszott. Ez azt jelenti, hogy a legutolsd6 mérk6zést jatszo csapatok azelott éppen 13-13 darab
meccset jatszottak, ami paratlan. Ezzel talaltunk egy megfeleld mérkdzeést.



